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Protokół z seminarium Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta 

Świnoujście w dniu 21 listopada 2024 r. 
 

Na posiedzeniu obecni byli: 

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.: 

1. Pani Joanna Agatowska – Prezydent Miasta. 

2. Pan Roman Kucierski – Zastępca Prezydenta Miasta. 

3. Pani Iwona Górecka-Sęczek – Skarbnik Miasta. 

4. Dyrektorzy i przedstawiciele jednostek miejskich. 

5. Naczelnicy, kierownicy i pracownicy UM.  

 

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe. 

 

Seminarium w dniu 21 listopada 2024 roku o godz. 900 po stwierdzeniu kworum otworzył  

i prowadził Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł Sujka.  

Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad seminarium stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Ad. pkt 2 – Omówienie polityki czynszowej miasta na zasobach komunalnych lokali 

użytkowych, mieszkań komunalnych, czynszowych oraz socjalnych. Sprawozdanie z realizacji 

inwestycji budowy budynków komunalnych/czynszowych (ew. zmiany w uchwale  

dot. wynajmu lokali komunalnych i socjalnych, pkt z planu pracy komisji). 

 

Informację w formie prezentacji przedstawiły Prezes Zarządu TBS Lokum Pani Jolanta 

Kraszewska-Jurkowska oraz Dyrektor ds. Eksploatacji TBS Lokum Pani Dorota Szczepaniak. 

Dyskusja. 

 

Ad. pkt 3 – Analiza funkcjonowania systemu komunikacji miejskiej (pkt z planu pracy 

komisji). 

 

Informację w formie prezentacji przedstawiła Prezes Zarządu Komunikacji Miejskiej Sp. z o.o. 

Pani Beata Radziszewska-Skorupa. 

Dyskusja. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł zarządził 15 minut przerwy w seminarium.  

Po przerwie wznowił seminarium.  

 

Ad. pkt 4 – Analiza funkcjonowania Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Spółka z o.o.  

– działalność bieżąca, plany inwestycyjne. 

 

Informację w formie prezentacji przedstawiła Prezes Zarządu Zakładu Wodociągów i Kanalizacji 

Sp. z o.o. Pani Małgorzata Bogdał. 

Dyskusja. 

 

Ad. pkt 5 – Omówienie i analiza funkcjonowania Żeglugi Świnoujskiej na rok 2025. 

 

Informację w formie prezentacji przedstawił Dyrektor Zarządu Dróg Miejskich i Żeglugi 

w Świnoujściu Pan Krzysztof Górkiewicz. 

Dyskusja. 

 

Ad. pkt 6 – Wolne wnioski. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł Sujka poinformował, że na kolejnym 

posiedzeniu komisji zostanie zaproszony Zastępca Komendanta Wojewódzkiego Policji  
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w Szczecinie, w związku z planowaną lokalizacją nowej siedziby Komendy Miejskiej Policji  

w Świnoujściu. 

Prezydent Miasta Pani Joanna Agatowska oznajmiła, że od dnia 1 listopada 2024 r. został zatrudniony  

Pan Marcin Sołtysik, który będzie pełnił nadzór ekonomiczny nad spółkami gminnymi z udziałem 

Gminy Miasto Świnoujście. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł Sujka poprosił o przedstawienie schematu 

organizacyjnego Urzędu Miasta Świnoujście. 

 

Prezydent Miasta Pani Joanna Agatowska poinformowała, że po przeprowadzeniu audytu 

wewnętrznego, zostanie udostępniony schemat organizacyjny Urzędu Miasta ze zmianami. 

 

Ad. pkt 7 – Zakończenie obrad. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu 

Paweł Sujka zakończył seminarium komisji w dniu 21 listopada 2024 r. o godz. 1635. 

Nagranie z przebiegu seminarium z dnia 21 listopada 2024 r. w formacie mp3 stanowi załącznik nr 3 

do protokołu.  

 

Przewodniczący 

Komisji Gospodarki i Budżetu 

Paweł Sujka 

 
 

 

Protokołowała:  

Emilia Solka 


